

## 扶沟641名义务兵家属喜领优待金

本报讯(记者 王泉林)7月12日上午,扶沟县在吉鸿昌将军纪念馆举行2012年度义务兵优待金集中发放仪式。641名义务兵家属喜领总额5979元的义务兵优待金。周口军分区司令员罗明豪等出席了发放仪式。

据扶沟县民政局有关负责人介绍,本次集中发放为148个城镇义务兵军属家庭每户发放优待金9840元,为493个农村义务兵军属家庭每户发放5563元,共计发放优待金4198879元。

扶沟县委、县政府高度重视“双拥”工作,先后出台多项政策措施,用于扶持军烈属家庭发展经

济、改善生活。县有关部门认真落实上级政策,积极开展拥军优属各项活动,扎实做好专业军人安置工作,为支援军队建设做出了积极贡献。

罗明豪希望有关部门进一步认识到拥军优属的重要性,为支援国家军队建设做出积极贡献。

来自扶沟县古城乡的优秀家长代表王庆周表示,义务兵优待金的发放,体现了党和政府对军属家庭的关心和爱护,让广大士兵和家属深深感受到了党和政府的温暖。一定嘱咐自己的孩子在部队好好服役,为国争光。

## 刘国连主持召开全市殡葬改革督导工作汇报会

本报讯(记者 张艳丽 实习生 王敬婷)7月12日上午,我市召开全市殡葬改革督导工作汇报会,听取了3个市派督导组组长关于近期督导各县市区贯彻落实全市殡葬改革商水现场会情况汇报。副市长刘国连出席会议并讲话。

从督导汇报和近期上报信息来看,全市殡葬改革工作整体呈现出四个特点:领导重视、行动迅速、措施有力、目标超前。各县市区相继召开了规模较大(开到村级)的二次动员会,县市区主要领导到会讲话,进行再动员、再部署,迅速出台了强力推进殡葬改革、开展平坟复耕实施方案,明确目标,加大投入,严格奖惩,强化责任。

刘国连指出,从督导情况看,全市殡葬改革商水现场会议后,各县市区强力推进殡葬改革工作的良好态势已经形成。下一步要围绕以下几个关键点进行督促指导:一是火化率必须达到100%;二是农村公益性公墓建设年底前全部完成;三是棺木市场7月底前全部取缔;四是平坟复耕重点区域实现重点突破;五是财政投入真正到位,并对各县市区财政投入情况进行核对。

就下一步如何推进殡葬改革工作,刘国连提出四点要求:一要营造浓厚氛围。二要敢于督导善于督导。三要抽调精兵强将。四要坚持每周例会制度。市殡葬改革领导小组办公室要坚持每周五召开例会制度,通报情况,研究工作,探讨问题,集思广益,群策群力,确保全市殡葬改革工作顺利有效开展。

## 省督导组肯定我市学习雷锋活动

本报讯(记者 王艳)7月12日,以团省委副书记孙巍峰为组长的省“学习雷锋见行动·‘三平’之中做贡献”教育实践活动督导组来我市督导工作,对我市该项活动开展情况给予高度评价。

据了解,“学习雷锋见行动·‘三平’之中做贡献”教育实践活动开展以来,我市深入开展了丰富多彩的活动,扎实推进了学习雷锋活动常态化、机制化,取得了显著成效。为使学习雷锋活动取得良好的社会效益,我市采取新闻宣传、社会宣传、网络宣传、文艺宣传等多种宣传形式,形成常态化学习雷锋精神、弘扬

“三平”精神宣传报道机制,营造了浓厚的社会氛围。我市还把学习雷锋活动与志愿服务、创先争优、道德模范和行业标兵评选等活动结合起来,确保活动健康有序开展。

当天,督导组和我市企业、窗口服务单位、农村、学校、社区等各界代表座谈,并深入周口师范学院和淮阳县,全面了解我市“学习雷锋见行动·‘三平’之中做贡献”教育实践活动开展情况。

在座谈会上,督导组对我市深入扎实开展“学习雷锋见行动·‘三平’之中做贡献”教育实践活动取得的成效给予充分肯定。

## 今年农业保险有新变化

本报讯(记者 李莉 实习生 高阳)记者从7月11日召开的2012年全市农业保险工作会议上了解到,今年农业保险赔偿标准和保费有所提高,并增加了小麦作为保险品种,在全国推广。

据了解,2012年,玉米、棉花的赔偿标准和保费比2011年有所提高,玉米每亩保额251元,比去年的192元提高59元,每亩保费15元,比去年的11元提高4元;棉花每亩保额302元,比去年的267元提高35元,每亩保费18元,比去年的16元提高2元。以上两个险种所需保费资金仍由中央、省、市、县级财政分别按照40%、25%、5%、10%的比例承担,其余20%由农户承担。

今年,在原有玉米、水稻、棉花、油料、能繁母猪、奶牛保险的基础上,将小麦作为保险品种在全省推广,每亩保额311元,费率6%,每亩保费18元,所需保费资金仍由中央、省、市、县级财政和农户分别按照40%、25%、5%、10%和20%的比例承担。

今年,在原有玉米、水稻、棉花、油料、能繁母猪、奶牛保险的基础上,将小麦作为保险品种在全省推广,每亩保额311元,费率6%,每亩保费18元,所需保费资金仍由中央、省、市、县级财政和农户分别按照40%、25%、5%、10%和20%的比例承担。

## 有一种精神叫奉献

——记周口市第七批专业技术拔尖人才李文纯

记者 雷明辉

李文纯,现任周口市农业科学院科研科科长、研究员,河南天存种业科技有限公司董事长,是中国农学会会员、河南省作物学会会员、周口市农学会理事、周口市种子协会副会长、周口市农科院学术委员会秘书长。

她业务水平高,工作能力强,爱岗敬业,清正廉洁,具有较强的奉献精神和开拓创新精神,在农业科技工作中,处处起模范带头作用,在“万名科技人员包万村科技行动”中业绩突出,成效显著。参加工作30年来,她一直从事农业科技工作,先后主持完成或主要完成科研项目20多项,获市级以上科技成果奖23项。

多年来,她一直坚持依托科技进步、抓好服务“三农”、为农民铺路搭桥,多次被评为“周口市优秀共产党员”、“周口市巾帼建功标兵”、“周口市劳动模范”、“周口市优秀农业科技工作者”、“周口市优秀共产党员”、“周口市优秀教师”、“周口市优秀教育工作者”等荣誉称号。

李文纯,现任周口市农业科学院科研科科长、研究员,河南天存种业科技有限公司董事长,是中国农学会会员、河南省作物学会会员、周口市农学会理事、周口市种子协会副会长、周口市农科院学术委员会秘书长。

她业务水平高,工作能力强,爱岗敬业,清正廉洁,具有较强的奉献精神和开拓创新精神,在农业科技工作中,处处起模范带头作用,在“万名科技人员包万村科技行动”中业绩突出,成效显著。参加工作30年来,她一直从事农业科技工作,先后主持完成或主要完成科研项目20多项,获市级以上科技成果奖23项。

多年来,她一直坚持依托科技进步、抓好服务“三农”、为农民铺路搭桥,多次被评为“周口市优秀共产党员”、“周口市巾帼建功标兵”、“周口市劳动模范”、“周口市优秀农业科技工作者”、“周口市优秀共产党员”、“周口市优秀教师”、“周口市优秀教育工作者”等荣誉称号。

李文纯,现任周口市农业科学院科研科科长、研究员,河南天存种业科技有限公司董事长,是中国农学会会员、河南省作物学会会员、周口市农学会理事、周口市种子协会副会长、周口市农科院学术委员会秘书长。

她业务水平高,工作能力强,爱岗敬业,清正廉洁,具有较强的奉献精神和开拓创新精神,在农业科技工作中,处处起模范带头作用,在“万名科技人员包万村科技行动”中业绩突出,成效显著。参加工作30年来,她一直从事农业科技工作,先后主持完成或主要完成科研项目20多项,获市级以上科技成果奖23项。

多年来,她一直坚持依托科技进步、抓好服务“三农”、为农民铺路搭桥,多次被评为“周口市优秀共产党员”、“周口市巾帼建功标兵”、“周口市劳动模范”、“周口市优秀农业科技工作者”、“周口市优秀共产党员”、“周口市优秀教师”、“周口市优秀教育工作者”等荣誉称号。

## 综合新闻

# 我市多措并举扎实推进保障性安居工程建设

本报讯(记者 宋馨)今年我市保障性安居工程建设任务新开工24543套,将其具体落实到53个项目、24698套,目前已开工建设52个项目、23698套。另外,垦区危房改造任务2136套、林区危房改造任务59套,目前已全部开工。记者昨日从市住房和城乡建设局获悉,我市采取措施,创

新机制,确保保障性安居工程建设的顺利推进。

为加强对我市保障性安居工程建设工作的领导和统筹协调,市政府成立了市长任组长,分管副市长任副组长,市住房和城乡建设、发改、财政、监察、国土资源、规划、公安等部门主要负责人为成员的周口市保障性安居工程工作领导小组。各县市区也

都成立了相应的组织领导机构,确保工作得到强力推进。

强化督查,督促住房保障责任目标落实到位。市人大、市政协将保障性安居工程建设工作列入视察计划,加强工作监督。市政府建立了月例会、月通报、现场办公、约谈问责等制度,督促

各县市区认真按照时间节点推进工作。市发改、国土资源、住房和城乡建设等部门组织人员开展定期不定期督查和现场办公。市住房和城乡建设局建立局领导分包县市区工作机制,切实强化督促指导,对不能完成时间节点任务的,由专业技术人员跟踪督办。

创新机制,为保障性安居工

程工作顺利开展提供保障。建立前期手续办理联审联批机制,提高办理效率。建立“超前谋划、优先保证、存量为主、择优供给”的供地机制。建立“多方面参与、多渠道筹措、多层次保障”的融资机制。建立统筹考虑保障性住房项目功能配套的建设机制,力争让入住群众放心满意。

## 2012淮阳荷花节将于7月18日开幕

本报讯(记者 候俊豫)7月11日,记者从淮阳县2012荷花节动员会上了解到,为期一个月的“2012淮阳荷花节”将于7月18日开幕。届时,万亩龙湖那独特的荷香莲韵将让广大游客乐不思归。

据淮阳县委宣传部部长、“2012淮阳荷花节”指挥部副指挥长李飞介绍,以“荷花、和谐、合作”为主题的“2012淮阳荷花节”,由河南省旅游局、周口市人民政府主办,淮阳县人民政府、周口市旅游局承办。7月18日—8月18日荷花节期间,赏荷旅游活动安排丰富多彩:除7月18日举行的

本届荷花节即将来临,淮阳县住建、旅游、安监、环卫等有关部门正各司其职,密切合作,积极美化城区环境,对各景点、饭店、游船和其他游乐设施进行旅游安全拉网式检查,努力为广大游客创造一个良好的休闲旅游环境,确保游客走进淮阳、乐在淮阳。

## 奉母镇“三到位”做好防汛工作

本报讯(记者 张艳丽 实习生 王敬婷)汛期来临,西华县奉母镇从组织机构、责任落实、物资储备三方面着手,以“三到位”全力以赴做好防汛工作,确保广大群众安全度汛。

机构设置到位。奉母镇成立了以党委书记任政委、镇长任指挥长的防汛指挥部,指挥部下设办公室。各行政村也都成立了防汛工作机构。镇里抽调机关干部、党员、基干民兵等60名组成专职防汛队伍,分成若干个小组,实行24小时值班制度。

物资储备到位。该镇投资2000多元,购置了手电筒、雨衣、胶鞋、铁锨等必要物品。同时,与辖区内的几家土产门市部达成协议,建立防汛抢险物资供应站,保证了防汛应急抢险物资的供应。

截至目前,奉母镇共排查出危房326间,疏通田间积水3万立方米,安全安置五保老人14人。

## 市妇联考察学习样板单位先进经验

本报讯 近日,市妇联按照周口市委、市政府在全市开展的“作风转变暨环境创优”活动要求,组织全市妇联系统人员赴山东济南和江苏南通实地考察学习当地妇联系统的先进工作经验。

考察结束后,市妇联负责人要求考察人员与样板单位保持联系,结合自身工作,找准切入点,认真撰写学习报告,做到学有所思、学有所成,切实转变工作作风,提高妇联组织的凝聚力、创新力、执行力。(孙媛媛)



在河南久通电缆公司厂房主钢结构顶部,工人们正在铺设隔热带和顶棚钢板。该项目总投资30000万元,已完成投资5500万元。(李寒 樊葩蔚 摄)

## “振豫”培训项目在周实施

### 我市近千名农村小学教师受益

本报讯(记者 王珂 通讯员 王海东)近日,记者从2012年北师大振豫农村小学教师培训项目(以下简称“振豫”培训项目)周口培训班主办方周口市教育局师训科获悉,我市在暑期实施的“振豫”培训项目于7月8日、9日结束。我市近千名农村小学教师享受了由北师大、中央科教所、北京教育科学研究院等领

导、专家、学者烹制的免费“教育教学大餐”。

据了解,“振豫”培训项目由

北京师范大学振豫教育基金主

办、北京师范大学首都基础教

育研究院承办。此次周口培训培

训的对象是我市特困县的农村小

学教师,培训课充分考虑了农村

小学包班教师和复式教学的实

际,在课程设置上既充分体现了

先进的教育理念,又结合了农村

教育现状和教师的实际需求;既

安排了教育理论培训,又安排了

符合现状的演示课。

培训项目如期在我市举办,

对于推动我市农村教育改革、更

新教师理念、提高教育质量、促进

农村教育快速发展乃至对全市

的教育工作都将起到极大的促

进作用。

(王喜来)

## 项城城区公益性公墓开工建设

本报讯(记者 杨光林 通讯员 崔红旗)为强力推进殡葬改革工作扎实开展,7月10日,项城市公益性公墓建设项目占地100亩,计划投资500万元,其中一期工程投资300万元,可建

成公益性公墓墓穴5万余个,院

内设计有高标准的大门、喷泉、假

山、绿化带、祭奠园、骨灰堂等。建

成后,可有效解决城区6个办事

处亡故人员的骨灰安放问题。

6月29日,全市殡葬改革商

水现场会召开后,各县市区按

照会议要求,迅速行动,分别召

开常委会、常务会、四个班子会、党

政联席会、座谈会等,传达贯彻会议

精神,结合当地实际,相继召开殡

葬改革推进会、平坟复耕动员会

等千人大会,对殡葬改革工作再动员、再部署。市经济开发区决定7月底前全面完成平坟复耕任务,实现辖区内无坟头。现将全市6月30日—7月6日殡葬改革工作情况通报如下:

附:全市殡葬改革工作周报表

## 推进殡葬改革 构建和谐周口

### 全市殡葬改革工作情况通报

(6月30日~7月6日)

周口市殡葬改革工作情况督查周报表 项目 内容 单位	火
------------------------------------	---